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         COMUNE DI FLORESTA 
    Provincia Messina 

            DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO     
COMUNALE 

 

N.  04   del  Reg. 

 
Data   15.02.2019 

OGGETTO: Interrogazione prot. n. 36 del 04.01.2019  

 
L’anno duemiladiciannove, il giorno quindici del mese di Febbraio alle ore 17,00 e seguenti presso la 

sala delle adunanze del Comune suddetto. 

Alla convocazione in sessione urgente in prima convocazione, che è stata partecipata ai Signori Consiglieri a 

norma di Legge, risultano all’appello nominale :  

 
CONSIGLIERI Pre

sen
ti 

As
sen
ti 

CONSIGLIERI Pre
sen
ti 

As
sen
ti 

1) Liuzzo Antonina Tiziana   X  6) Monforte Filippo    X 

2) Lo Grande Lucia  X  7) Casella Antonino    X 

3) Pedalina Tindara Carmela.   X  8) Stroscio Antonio  X  

4) Scalisi Marco  X  9) Marzullo Sebastiano X  

5) Albana Vincenzo X  10) Tranchita Maria Grazia. X  

Assegnati n…10. 

In carica   n…10. 

 Presenti n. 08 

Assenti n.  02 

 
- Assume la Presidenza, la Sig.ra Liuzzo Tiziana, la quale constatato il raggiungimento del quorum costitutivo, dichiara 

aperta la seduta ed invita gli intervenuti a deliberare sull’oggetto iscritto al punto uno all’ordine del giorno. 

Partecipano alla seduta il Sindaco; 

Assiste il Segretario del Comune, Dott. Alberto Alfano, il quale provvede alla relazione del presente verbale. 

La seduta è pubblica 

 
 
 
 
 
 



Verbale n. 3 

Il Presidente del Consiglio comunale passa alla trattazione del punto 3° dell’O.d.G., interrogazione prot. n. 36 del 
04.01.2019: “ Lavori di recupero, riqualificazione e valorizzazione del Patrimonio culturale, ambientale e 
paesaggistico del comune di Floresta”,  dando lettura dell’Interrogazione stessa. 

Il Sindaco legge la risposta. 

Il Consigliere Marzullo interviene ripercorrendo alcuni passi della sentenza del TAR Catania che ha ordinato 
all’Amministrazione di riavviare l’istruttoria relativa alla valutazione della presunta anomalia dell’offerta per 
quanto concerne il ribasso della manodopera criticando la lentezza con cui l’Amministrazione sta dando seguito al 
disposto della sentenza. 

Infine il Consigliere Marzullo dichiara di non sentirsi soddisfatto della risposta del Sindaco. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letto, approvato e sottoscritto 
 

  IL Consigliere Anziano                    IL PRESIDENTE                           Il Segretario Comunale 

F.to Dott. Sebastiano Marzullo   F.to  Sig.ra Liuzzo Antonina  Tiziana     F.to   Dott.   Alberto Alfano 

 
Reg. P. On-line n. 435 
 
 
Affissa All’Albo Pretorio il 18.06.2019, vi 
rimarrà per 15 giorni consecutivi 
 
Il Responsabile dell’Ufficio Pubblicazione 
 
F.to Lenzo Basilia Antonina 

 
Defissa dall’Albo Pretorio il __________________ 
Avverso la presente delibera non è stata prodotta 
alcuna opposizione. 
 
  Il Responsabile dell’Ufficio Pubblicazione 
 
______________________________________ 
 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
ATTESTA 

 
- Su conforme attestazione del Responsabile dell’Ufficio pubblicazione, si certifica che copia integrale del 

presente verbale di deliberazione è stata pubblicata ai sensi dell’art. 11 L.R. 44/91 all’albo pretorio on-line, per 

quindici giorni consecutivi a partire dal 18.06.2019 e che contro di essa non venne prodotta a questo ufficio 

opposizione alcuna. 

 

Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 28.06.2019 

X - il decimo giorno successivo della pubblicazione all’albo pretorio ( art. 12 L.R. 44/91); 

-  perché dichiarata immediatamente esecutiva (artt. 12 e 16 della L.R. n° 44/1991) 

 

 
Floresta li, 02.05.2019       Il Segretario Comunale 
      F.to    Dott. Alberto Alfano 
 
  
 

 

 


